

医院介绍

长春市中心医院于1948年成立，集医疗、教学、预防、康复于一体的三级甲等综合医院，同时也是一所以急救为特色的医院。在经过多年的发展，现已成为了一所规模较大的医院，开展了40个临床科室，设有床位882张，科室内引进彩色多普勒超声波诊断仪、全自动生化分析仪、全自动血凝仪、全自动BD细菌鉴定分析仪等先进且齐全的医疗设备，同时也汇集了一批知名度较高，手法特别专业的医生。

医生团队

暂无医生信息。

整形案例

手术前：俗话说得好，体重不过百不是平胸就是矮，没错，我有着跟大家一样的年纪，在身高比例中也算是比较高的了，但是我的胸部却是特别的小，每次看到别人穿着特别性感的衣服，而我也只能在心里默默的羡慕，为了改变这种情况，我决定去医院做隆胸手术。

手术中：来到医院通过和医生的面诊之后，医生为我设计的是假体隆胸手术，手术过程中医生的手法特别的细腻且专业，而且态度也十分的好。手术前会进行麻醉，所以我在过程中没有感觉到有任何的疼痛感之后，医生也向我交代了一些术后的正常护理。

手术后：由于我一直严格按照医生的嘱咐对我的胸部进行着相对应的护理，所以我的恢复比较的快，现在是距离手术已经有两个多月的时间了吧，目前我的胸部没有出现任何不良的现象，而且手术的部位也已经恢复好了，完全看不出来我是做过隆胸手术的人。

医院荣誉

荣获全国百佳医院、全国文明行业先进单位、全国卫生系统先进集体、吉林省精神文明建设标兵单位、长春市防治非典型肺炎工作先进基层党组织等荣誉称号。

整形知识

韩国的Doublo聚焦超声波拉皮，是2010年韩国Doublo公司研发的超音波提拉HIFU新技术，取得欧盟CE认证以及韩国药监局KFDA认证。Doublo-S HIFU高效聚焦

超声波治疗，主要是利用非侵入方式，透过聚焦超音波能量深入皮下进行作用，实现轮廓提升、面部紧致的年轻化效果。

医院点评

我是在看了很多机构和案例对比之后，选择了此所医院，去做线雕的时候，除了敷麻药有点疼以外，其他都比较的顺利，医生的态度也非常的好，手术过程中手法特别的专业，而且他们的回答也很详细很认真，我觉得我找对医院了。

整形问答

一、双眼皮手术后多久就可以恢复？

做完手术后一般在1~3个月左右便可以恢复了，但手术的方案有多种手术方式不同，恢复的时间也会有所改变。

二、隆胸整形好吗？

此项手术在当今社会是比较流行的，而且也很成熟方法，有很多患者可自行选择，术后可让胸部达到完美的效果。

三、鼻梁塌做什么隆鼻手术好？

隆鼻的手术有很多种，鼻梁塌陷的患者可以做假体或者是玻尿酸等整形，术后的效果都特别的好。

项目科普介绍

开眼角：此项手术在现如今很流行，一般有开内眼角以及开外眼角等方式，术后可以令一个人的眼睛在术后显得更大更漂亮。

自体耳软骨隆鼻手术：采用自身耳软骨作为材料然后填充到患者鼻子的部位，从而让鼻子的形态看上去更加立体，改善鼻子塌陷的问题。

激光去皱：此项手术过程中无需开刀，手术前医生会进行麻醉，所以过程中不会感觉到有任何的疼痛感。

乘车路线

乘车路线：

1、轨道交通1号线

约15分钟 2.7公里 无换乘 步行450米

长春站30米向南步行 到 长春站 B口 进站2站乘 轨道交通1号线 (红嘴子方向) 到 人民广场 A口 出站420米向北步行 到 长春市中心医院

2、362路夜班

约30分钟 3.3公里 无换乘 步行610米

长春站450米向南步行 到 长春站6站乘 362路夜班 (公交医院方向) 到 人民大街160米向西北步行 到 长春市中心医院

3、G361路

约35分钟 2.7公里 无换乘 步行910米

长春站340米向西南步行 到 长春站4站乘 G361路 (光华学院方向) 到 五马路570米向西南步行 到 长春市中心医院

4、轨道交通1号线 362路夜班约35分钟 3.8公里 换乘1次 步行570米

长春站30米向南步行 到 长春站 B口 进站1站乘 轨道交通1号线 (红嘴子方向) 到 胜利公园 B1口 出站380米向东步行 到 胜利公园4站乘 362路夜班 (公交医院方向) 到 人民大街160米向西北步行 到 长春市中心医院